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Παρασκευή, 26 Ιουνίου 2015  

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

STARTUP Live Cyprus 

 

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η τριήμερη 

εκδήλωση STARTUP Live Cyprus, που 

φιλοξένησε το Κέντρο Επιχειρηματικότητας 

του Πανεπιστημίου Κύπρου. στις 19-21 

Ιουνίου 2015, στην Πανεπιστημιούπολη, και 

η οποία διοργανώθηκε στο πλαίσιο της 

μεγαλύτερης πανευρωπαϊκής διοργάνωσης 

για τις νεοφυείς εταιρείες και την 

εκπαίδευση της νεανικής επιχειρηματικής 

κοινότητας στη δημιουργία βιώσιμων 

επιχειρήσεων.  

 

Στην εκδήλωση συμμετείχαν πέραν των 140 ατόμων, κυρίως από την Κύπρο, καθώς και από 

την Ελλάδα, το Λίβανο, την Αίγυπτο, τη Παλαιστίνη, την Ιορδανία και την Τυνησία, κάτι που 

αναδεικνύει, μεταξύ άλλων, το ρόλο που μπορεί να διαδραματίσει η Κύπρος στα θέματα 

καινοτομίας και επιχειρηματικότητας στην ευρύτερη περιοχή. Δημιουργήθηκαν 34 ομάδες, 

κάτι που αποτελεί αριθμό ρεκόρ ίσως σε πανευρωπαϊκό επίπεδο. Τις ομάδες συμβούλευαν 

πέραν των 35 μεντόρων από την Κύπρο, τις ΗΠΑ, το Ηνωμένο Βασίλειο, τη Ρουμανία και τη 

Γερμανία, ενώ οι τελικές παρουσιάσεις έγιναν ενώπιων 9 κριτών από την Κύπρο και το 

εξωτερικό. 
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Σε δύο από τις έξι νικήτριες ομάδες, συμμετείχαν φοιτητές και απόφοιτοι του Πανεπιστημίου 

Κύπρου, ενώ αρκετοί συμμετείχαν και στις υπόλοιπες ομάδες. Όλες οι ομάδες είχαν την 

ευκαιρία να αναπτύξουν τις ιδέες τους με την καθοδήγηση μεντόρων με πολλές εμπειρίες σε 

παγκόσμιο επίπεδο.  

 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Κέντρο Επιχειρηματικότητας θα συνεχίσουν να στηρίζουν 

τέτοιες πρωτοβουλίες που συνεισφέρουν τα μέγιστα στο οικοσύστημα της καινοτόμου 

επιχειρηματικότητας και βοηθούν στην πρόοδο της κοινωνίας ευρύτερα.  Οι διοργανωτές 

εκφράζουν θερμές ευχαριστίες προς τους χορηγούς της εκδήλωσης που με τη σκληρή δουλειά 

και τη στήριξή τους, θεσμοθετούν το STARTUP Live Cyprus, ως μια από τις πλέον επιτυχημένες 

εκδηλώσεις επιχειρηματικότητας.  

 

 

 

 Τέλος ανακοίνωσης  

 

 

 

 

 
  


